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Ata da 4º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia vinte e um de 

março do ano de dois mil e vinte quatro (21/03/2024) às 19h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Jacson Felix Almeida do Santos declarou aberta a 4°sessão ordinária do 1° 

período Legislativo no dia 21 de Março do corrente ano, o presidente iniciou a 

fala desejando boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta 

mais uma vez aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da 

casa e comunicar que essa sessão tem transmissão via internet através do 

facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e 

juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da casa ao 

primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores inscritos para fazer 

uso da palavra e ler o expediente do dia, estão presentes, Jacson Felix Almeida 

dos Santos, Elenice Alencar Santos, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Joalex 

Rodrigues da Costa, Otoniel de Sousa Brito, Adailton Alves de Lima, Deuzaires 

Mendes de Lima (participação online), Ana Beatriz Alves de França Dantas 

(justificou ausência) e Arildo Batista Ferreira (justificou ausência). O primeiro 

secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente, que reassumiu e 

convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por 

questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a 

dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou o requerimento 

da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida em votação, quem for a favor 

permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da 

dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos, o presidente passou os 

trabalhos ao segundo secretário para fazer a leitura das matérias que se encontra 

na casa, voto de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito a senhora Maria do 

Socorro Lopes dos Santos, voto de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito ao 



senhor Manoel Severino do Nascimento, voto de pesar do vereador Otoniel de 

Sousa Brito ao Raimundo Rodrigues da Costa, indicação n° 010/2024 do 

vereador Otoniel de Sousa Brito que indica ao prefeito a necessidade de colocar 

um busto em material de bronze descrevendo a historia do primeiro prefeito de 

Cajazerinhas na praça principal, projeto de decreto legislativo n° 001/2024 que 

concede medalha de honra ao mérito ao senhor Antonio Dantas Neto, projeto de 

decreto legislativo n° 002/2024 que concede o titulo de cidadão cajazeirinhense a 

senhora Edneide Almeida Pereira, projeto de decreto legislativo n° 003/2024 que 

concede o titulo de cidadão cajazeirinhense ao senhor Felipe Antonio Rocha de 

Almeida, projeto de lei n° 002/2024 da o nome de Josimery Leite da silva a uma 

das ruas projetadas da cidade de Cajazeirinhas, oficio n° 005/2024 encaminha a 

lei n° 571/2024 sancionada, oficio n° 005/2024 do gerente operacional da 

Empaer que pede inscrição para tribuna livre, projeto de lei n° 001/2024 do 

vereador Otoniel de Sousa Brito que pretende regulamentar o uso de fogo de 

artifícios do município, não havendo mais matéria o primeiro secretario passou 

os trabalhos da mesa ao presidente. O presidente facultou a palavra ao gerente da 

Empaer Zildo Vicente que solicitou ataves de oficio o uso da tribuna, boa noite a 

todos, presidente, vereadores, publico presente, funcionarias da casa, entristeceu-

se com as perdas, relatou sobre as ações da Empaer nas distribuições de sementes 

e com o inverno os agricultores terão uma excelente colheita, discursou sobre o 

programa incluir Paraíba e outras diversas ações realizadas pela Empaer local. O 

presidente passou a palavra a vereadora Elenice que não quis fazer uso da 

tribuna. O presidente passou a palavra ao vereador Joalex, boa noite a todos, 

presidente, colegas vereadores, internautas, acostou-se aos votos de pesar lidos 

na noite, agradeceu pelos esclarecimentos de Zildo Vicente, Adailton pediu uso 

da palavra e agradeceu também por toda assistência do gerente da Empaer e que 

sente falta das culturas de antigamente como os engenhos, retomando a fala o 

vereador Joalex relata sobre incentivar os agricultores, eram essas suas palavras e 

obrigado. O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para uso da 

tribuna, boa noite a todos, presidente, colegas vereadores, publico presente, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu a Zildo pelo excelente trabalho 



no município, que infelizmente também sente falta da agricultura de antigamente, 

relatou sobre a tecnologia cada vez mais avançada, destacou os votos de pesar, 

indicações e projeto de lei sobre a regulamentação dos fogos de artifícios tendo 

em vista às crianças com autismo, incêndios e proteção aos animais, feita pelo 

mesmo, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente passou a palavra ao 

vereador Adailton Alves que desejou boa noite a todos, presidente, colegas 

vereadores, publico presente, agradeceu pelos esclarecimentos de Zildo Vicente, 

relatou sobre os votos de pesar lidos na noite, discursou sobre o projeto dos fogos 

de artifícios que apesar de já ter em outras cidades a forma como foi conduzida 

foi incorreta pois era para audiência publica ter acontecido após a leitura do 

projeto e avaliação das comissões, inclusive que os vereadores que não puderam 

esta no dia foram criticados injustamente e que um projeto de tal tamanho não 

pode ser feito de forma atropelada, pois tem varias culturas com relação a queima 

de fogos, o vereador Joalex pediu uso da fala e concordou plenamente com 

vereador Adailton, retomando a fala o vereador afirmou que o projeto tem que 

ser decidido com a população e que os vereadores estão a disposição para 

discussão do projeto e que o vereador faltou a audiência que não participou 

porque estava em um sitio ajudando a população, eram essas suas palavras e 

obrigado. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida para uso da 

palavra, desejou boa noite ao presidente, colegas vereadores, publico presente e 

internautas, entristeceu-se pelos votos de pesar lidos na noite, parabenizou o 

presidente, funcionários da casa e vereadores pela homenagem ofertada ao 

saudoso Cristovão Amaro, aproveitou a oportunidade e falou sobre a cultura da 

Semana Santa que de alguma forma esta sendo esquecida, que será ideal resgatar 

isso, relatou sobre a distribuição de cestas básicas através do prefeito e secretaria 

Pollyana Dutra, parabenizou o gerente da Empaer pelo serviço prestado a 

população, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente passou os 

trabalhos da mesa a vice presidente Maria Aparecida, a vice presidente fez uso da 

palavra e convidou o presidente para fazer uso da tribuna. O edil iniciou com boa 

noite a todos, colegas vereadores, funcionários da casa, publico presente e 

internautas que acompanha pela facebook da camara e escuta pela radio 



cajazeirinhasfm, parabenizou o gerente da Empaer Zildo Vicente por toda 

explanação quanto aos feitos a população,  solidarizou com os votos de pesar lido 

na noite, relatou sobre a entrega de cestas básicas a pessoas carentes do 

município juntamente a prefeitura e secretaria do estado Pollyana Dutra, 

agradeceu a presença da justiça eleitoral na câmara para regularização dos títulos 

eleitorais, eram essas suas palavras e uma excelente noite. O presidente 

reassumiu os trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos 

convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima 

sessão ordinária a ser designado no dia 28 de março do corrente ano e hora 

regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata 

que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa 

diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 28 de Março de 2024. 

 


